
В Ужурском районе по факту гибели четверых человек при пожаре возбуждено уголовное дело

26 ноября 2019 года около 06 часов утра в следственные органы поступило сообщение о том, что в ходе тушения пожара двухквартирного жилого дома в городе Ужуре обнаружены тела трех женщин и одного мужчины. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии следствия, 25 ноября 2019 года к 67-летней хозяйке квартиры, проживающей в городе Ужуре, приехали родственники: две женщины в возрасте 39 и 49 лет и 36-летний мужчина. Ночью в доме по начался пожар, по предварительной версии его причиной могло стать неосторожное обращение с печным отоплением. Прибывшие спасатели обнаружили тела четверых человек с признаками термического воздействия. Для установления причины пожара назначена пожарно-техническая экспертиза, судебно-медицинские экспертизы тел всех погибших. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1414057>